

ПЛАН ЗАХОДІВ
на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору
в Україні на період до 2030 року у Черкаській області

Завдання	Захід	Очікуваний результат (продукт, послуга)	Термін реалізації		Відповідальний <i>Міжнародна технічна допомога</i> (за наявності)
			Дата початку	Дата завершення	
1	2	3	4		5
Напрямок 1. Фізична безбар'єрність					
<i>Стратегічна ціль 1.1. Системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту</i>					
1.1.1. Проведено моніторинг доступності об'єктів фізичного оточення, громадських будівель та споруд, транспорту, виробництва, аграрної сфери та ін. відповідно до встановлених норм доступності на систематичній основі та поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення, а	1.1.1.1. Проведено моніторинг за участі структурних підрозділів містобудування та архітектури обласної, районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, паркувальних місць для транспорту осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	Проведено моніторинг доступності закладів охорони здоров'я, закладів освіти, структурних підрозділів з питань соціального захисту населення, споруд цивільного захисту, центрів надання адміністративних послуг громади. Результати проведеного моніторингу опубліковано на офіційному сайті Чигиринської міської ради в розділі „Безбар'єрність“	07.02.2023	07.03.2023	Відділ соціально-економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Чигиринської міської ради, відділ організаційної роботи виконавчого комітету Чигиринської міської ради
		Моніторинг не опубліковано на офіційному вебсайті громади	01.06.2023	31.10.2023	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради
		Результати публікуються на офіційному вебсайті Золотоніської районної військової адміністрації	01.06.2023	31.10.2023	Відділ містобудування та архітектури, Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Золотоніської районної державної адміністрації
		В КНП „Тальнівська багатопрофільна лікарня“ ТМР визначено 4 паркомісця для			

<p>також встановлення вимог до публічних закладів щодо інформування про наявні умови доступності їх будівель і приміщень</p>	<p>затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537)</p>	<p>транспорту осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</p> <p>Представниками районної державної адміністрації та відповідальними особами виконавчих комітетів органів місцевого самоврядування Звенигородського району проведено моніторинг об'єктів фізичного оточення, громадських будівель та споруд, транспорту, частково виробництва, аграрної сфери та ін. відповідно до встановлених норм доступності. В пріоритеті залишається доступність осіб з інвалідністю до транспорту загального користування та до об'єктів транспортної інфраструктури. Територіальними громадами проводиться робота щодо доступу до зупинок громадського транспорту та пішохідних переходів. У місцях перетину тротуарів задля безперешкодного пересування маломобільних осіб частково влаштовані похилі з'їзди. Встановлено пішохідні світлофори із звуковими сигналами для незрячих осіб. На автомобільних парковках визначені паркомісця для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.</p> <p>Інформацію щодо проведення моніторингу опубліковано на офіційних сайтах територіальних громад. Проводиться подальша робота органами місцевого самоврядування по усуненню недоліків. Визначено об'єкти, які першочергово підлягають обладнанню відповідними пристроями</p> <p>Вивчається питання по залученню громадських організацій</p>			<p>Виконавчий комітет Звенигородської міської ради</p>
--	--	---	--	--	--

		<p>Моніторинг опубліковано на офіційних веб-сайтах відповідальних виконавців. З метою проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності постійно діючими комісіями, створеними наказами керівників закладів освіти, обстежено будівлі навчальних корпусів, гуртожитків, майстерень кожного закладу освіти області. Установлено, що із 965 закладів освіти області усіх типів безбар'єрними і частково безбар'єрними є будівлі 881 освітніх установ, або (91 %). У тому числі: із 475 функціонуючих закладів загальної середньої освіти засобами безперешкодного доступу облаштовано 454 (96 %); із 400 функціонуючих закладів дошкільної освіти забезпечено архітектурну доступність до 345 (86 %); повністю забезпечено доступність до навчальних приміщень 41 закладу позашкільної освіти та 1 дитячого будинка; із 17 закладів професійної (професійно-технічної) освіти облаштовано пандуси у 16-ти (95 %); із 29 закладів вищої освіти мають пандуси 19 навчальних корпусів, що становить 63 % від потреби.</p> <p>У 132 закладах загальної середньої освіти (27,7% від загальної кількості) комплекси вхідних груп із засобами безперешкодного доступу відповідають нормативним вимогам.</p>	<p>01.06.2023</p> <p>01.06.2024</p>	<p>31.10.2023</p> <p>31.10.2024</p>	<p>Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації</p>
	<p>1.1.1.2. Залучити громадські організації та власників (балансоутримувачів), орендарів або інших управителів</p>	<p>Проведено моніторинг доступності закладів охорони здоров'я, закладів освіти, структурних підрозділів з питань соцзахисту населення, споруд цивільного захисту, центрів надання адміністративних послуг громади. До моніторингу були залучені власники або управителі вищезазначених</p>	<p>07.02.2023</p>	<p>07.03.2023</p>	<p>Відділ соціально-економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Чигиринської міської ради, відділ організаційної роботи виконавчого комітету Чигиринської міської ради,</p>

	<p>об'єктів, що несуть відповідальність за їх експлуатацію, до моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту</p>	<p>об'єктів. Результати проведеного моніторингу опубліковано на офіційному сайті Чигиринської міської ради в розділі „Безбар'єрність“</p>			<p>відділ соціального захисту Чигиринської міської ради, відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Чигиринської міської ради, КНП «Чигиринський центр первинної медико санітарної допомоги» Чигиринської міської ради, КНП «Чигиринська багатопрофільна лікарня» Чигиринської міської ради</p>
	<p>1.1.1.6. Встановити вимоги при проведенні конкурсів з визначення перевізників на міських та приміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування щодо забезпечення роботи на об'єкті конкурсу, транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в</p>	<p>Створено умови доступності транспортних засобів, які обслуговують міські та приміські внутрішньообласні автобусні маршрути загального користування (збільшено кількість пристосованих для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення).</p> <p>Розпорядженням Черкаської обласної військової адміністрації від 18.04.2023 № 4 затверджено Умови конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області (далі – Умови конкурсу). У підпункті 3 пункту 1 розділу II Умов конкурсу Організатор встановив вимогу для перевізників-претендентів забезпечувати роботу на приміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з</p>	01.06.2023	01.06.2024	<p>Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>

	<p>кількості до 50% загальної кількості автобусів на міських автобусних маршрутах загального користування (починаючи з 2025 року – до 70%) та до 20% – на приміських</p>	<p>інвалідністю та інших маломобільних груп населення в обсязі до 20% від загальної кількості автобусів. Крім того, транспортні засоби повинні бути пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (зокрема, з вадами зору, слуху та з ураженнями опорно-рухового апарату тощо), а також передбачати можливість встановлення зовнішніх звукових інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, текстових та звукових систем у салоні для оголошення зупинок.</p> <p>За I півріччя 2023 року Черкаською обласною військовою адміністрацією проведено 2 конкурси з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області (07.06.2023 та 26.06.2023). За результатами конкурсів визначено 32 переможця, з якими буде укладено відповідні договори з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області, відповідно до встановлених Умов конкурсу.</p>			
<p>1.1.2. Проведено оцінювання становища безбар'єрного простору у закладах охорони здоров'я</p>	<p>1.1.2.1. Провести моніторинг наявного стану безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів</p>	<p>В КНП „Тальнівська багатoproфільна лікарня“ ТМР забезпечено вільний доступ до будівель та приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень. Проведенно технічне обстеження будівель і споруд та отримано висновок № 27/02/05-21-ТО</p> <p>Представниками районної державної</p>			<p>Виконавчий комітет Тальнівської міської ради</p> <p>Виконавчий комітет</p>

	охорони здоров'я	адміністрації та відповідальними особами виконавчих комітетів органів місцевого самоврядування Звенигородського району проведено оцінювання безбар'єрного простору закладів та частково забезпечено безперешкодний доступ для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів охорони здоров'я відповідно до наявного фінансування. Продовжуються роботи			Звенигородської міської ради
1.1.3. Проведено моніторинг і контроль доступності закладів культури	1.1.3.1 Збір інформації щодо кількості будинків культури, клубів, центрів культури та дозвілля доступних для всіх груп населення, у т.ч. з інвалідністю	Станом на перше півріччя 2023 року 288 будинків культури, клубів, центрів культури та дозвілля (в тому числі розташованих в сільській місцевості) є частково доступними (обладнано пандусами).		01.07.2023	Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад, керівники установ і закладів культури обласного підпорядкування
	1.1.3.2 Збір інформації щодо кількості бібліотек доступних для всіх груп населення, у т.ч. з інвалідністю	В Черкаській області станом на перше півріччя 2023 року 495 публічних бібліотек є частково доступними.		01.07.2023	Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад, керівники установ і закладів культури обласного підпорядкування
	1.1.3.3 Збір інформації щодо кількості музеїв доступних для всіх груп населення, у т.ч. з інвалідністю	В Черкаській області станом на перше півріччя 2023 року 64 музеї є частково доступними..		01.07.2023	Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад, керівники установ і закладів культури обласного підпорядкування
	1.1.3.4 Збір інформації щодо кількості фахових спеціалізованих музичних коледжів доступних для всіх	КЗ „Уманський обласний музичний фаховий коледж ім. П.Д. Демущького“ ЧОР – частково доступний.		01.07.2023	Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад, керівники установ і закладів культури обласного підпорядкування

	груп населення, у т.ч. з інвалідністю				
1.1.5. Проведено інвентаризацію об'єктів спортивної, молодіжної та медичної інфраструктури для визначення їх стану та рівня доступності	1.1.5.1. Забезпечити збір інформації щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю	Кількість об'єктів спортивної інфраструктури, що відповідають вимогам доступності – 465 об'єктів. Проводиться збір інформації щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, що відповідають вимогам доступності та за можливості усунення недоліків	01.05.2023 01.05.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, комунальний заклад „Регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю „Інваспорт“ Черкаської обласної ради Виконавчий комітет Звенигородської міської ради
	1.1.5.3.Верифікувати дані щодо внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до Реєстру спортивних споруд з метою їхнього обліку, у т.ч. пристосування для використання усіма групами населення, зокрема, особами з інвалідністю, для занять руховою активністю та спортом	Верифіковано кількість об'єктів спортивної інфраструктури подано 266 заявок на розгляді для запису, в реєстрі 266 об'єктів	01.05.2023 01.05.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, комунальний заклад „Регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю „Інваспорт“ Черкаської обласної ради.
	1.1.5.4.Провести збір інформації щодо кількості молодіжних центрів, які є	Кількість молодіжних центрів, що відповідають вимогам доступності -10	01.04.2023	30.06.2023	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаський обласний молодіжний

	доступними для всіх категорій молоді, у т.ч. молоді з інвалідністю	Розпочато роботу з встановлення кількості молодіжних центрів, що відповідають вимогам доступності			ресурсний центр Виконавчий комітет Звенигородської міської ради
	1.1.5.5. Оприлюднити інформацію щодо кількості молодіжних центрів, що відповідають вимогам доступності на офіційних веб-сайтах відповідального виконавця	Інформація щодо кількості молодіжних центрів оприлюднена на сторінці Facebook Черкаського обласного молодіжного ресурсного центру	01.04.2023	30.06.2023	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаський обласний молодіжний ресурсний центр
1.1.2. Забезпечено проведення оцінювання становища безбар'єрного простору у закладах охорони здоров'я	1.1.2.1. Провести моніторинг наявного стану безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів охорони здоров'я	Забезпечено безперешкодний доступ для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів охорони здоров'я: амбулаторій загальної практики сімейної медицини в смт. Стеблів та с. Шендерівка	01.04.2023	01.07.2023	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради
1.1.3. Проведено моніторинг і контроль доступності закладів культури	1.1.3.1. Забезпечити збір інформації щодо кількості будинків культури, клубів, центрів культури та дозвілля доступних	Інформація щодо кількості будинків культури, клубів, що відповідають вимогам доступності на офіційному вебсайті громади на даний час не оприлюднена	01.05.2023	29.12.2023	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради

	для всіх груп населення, у т. ч. з інвалідністю				
	1.1.3.2. Забезпечити збір бір інформації щодо кількості бібліотек доступних для всіх груп населення, у т. ч. з інвалідністю	Інформація щодо кількості бібліотек, що відповідають вимогам доступності на офіційному вебсайті громади на даний час не оприлюднена	01.05.2023	29.12.2023	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради
1.1.4. Забезпечено доступність мало мобільних груп населення до закладів культури	1.1.4.1. Підготувати проектно-кошторисну документації (за наявності фінансового ресурсу територіальних громад) на капітальний ремонт або реконструкцію закладів культури	Розроблено проектно - кошторисну документацію робочого проекту „Капітальний ремонт фасаду будівлі будинку культури по вул. Партизанська,8 в смт. Стеблів Звенигородського району Черкаської області (із здійсненням комплексних заходів з енергозбереження)“ В зв'язку з введенням військового стану та обмеженістю фінансового ресурсу проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт або реконструкцію будівель закладів культури.	01.05.2023	01.07.2023 31.12.2024	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад
	1.1.4.2 Провести будівельно-монтажі роботи по облаштуванню елементів безперешкодного доступу (при наявності фінансового ресурсу територіальних громад)	Із 19 червня 2023 року розпочато реалізацію робочого проекту „Капітальний ремонт фасаду будівлі будинку культури по вул. Партизанська, 8 в смт. Стеблів Звенигородського району Черкаської області (із здійсненням комплексних заходів з енергозбереження)“, який передбачається облаштування безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та мало мобільних груп населення В зв'язку з введення військового стану та обмеженістю фінансового ресурсу роботи не	19.06.2023	29.12.2023 31.12.2024	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних,

		проводилися.			міських територіальних громад
1.1.5. Проведено інвентаризацію об'єктів спортивної, молодіжної та медичної інфраструктури для визначення їх стану та рівня доступності	1.1.5.1. Забезпечити збір інформації щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю	Розпочато збір інформації щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, що відповідають вимогам доступності	01.05.2023	31.12.2023	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради
Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність					
<i>Стратегічна ціль 2.1. Інформація, яка надходить від суб'єктів владних повноважень та в ході судового, виборчого процесу, процесу референдуму є доступною для кожного</i>					
2.1.1 Запроваджено посади радників уповноважених з питань безбар'єрності на рівні місцевого самоврядування	2.1.1.1. Запровадити за участю громадських організацій. об'єднань осіб з інвалідністю посаду радника уповноваженого з питань безбар'єрності	Питання запровадження посади радника - особи, яка буде координувати роботу органів місцевого самоврядування та громадських організацій по проблемним питанням інклюзії та безбар'єрного простору в межах селищної територіальної громади виконавчим комітетом селищної ради не розглядалося Органами місцевого самоврядування вивчається питання щодо посади радника – особи яка буде координувати роботу органів місцевого самоврядування та громадських організацій по проблемним питанням інклюзії та безбар'єрного простору в межах об'єднаної територіальної громади	01.05.2023	31.12.2023	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради Виконавчий комітет Звенигородської міської ради
	2.1.1.2. Органам місцевого самоврядування	На даний час не визначено відповідальну особу - радник уповноважений з питань безбар'єрності.	01.05.2023	31.12.2023	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради

	відповідно до графіку показників результативності Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року призначити радника уповноваженого з питань безбар'єрності	Органами місцевого самоврядування вивчається питання щодо посади радника – особи яка буде координувати роботу органів місцевого самоврядування та громадських організацій по проблемним питанням інклюзії та безбар'єрного простору в межах об'єднаної територіальної громади			Виконавчий комітет Звенигородської міської ради
<i>Стратегічна ціль 2.4. У ході отримання публічних послуг громадяни мають вільний доступ до інформації та належні засоби комунікації</i>					
2.4.1. Забезпечено доступ до інформації під час надання публічних послуг у сфері освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, працевлаштування, фінансових, адміністративних, судових, культурних, спортивних та інших публічних послуг, які надаються юридичними особами, що	2.4.1.1. Провести консультації для фахівців територіальних громад області щодо забезпечення вільного доступу до необхідної інформації про надання адміністративних послуг для всіх груп людей	<p>В Стеблівській селищній територіальній громаді ЦНАП не функціонує.</p> <p>У відділі Центру надання адміністративних послуг апарату виконавчого комітету Тальнівської міської ради розміщено інформаційні таблички, вказівники; розміщено інформацію про адміністративні послуги на стендах у вигляді буклетів, листів та інших матеріалів, облаштовано місця самообслуговування</p> <p>У ЦНАПах територіальних громад Звенигородського району розміщено інформаційні таблички, вказівники; розміщено інформацію про адміністративні послуги на стендах у вигляді буклетів, листів та інших матеріалів, в тому числі надрукованих шрифтом Брайля, аудіо-, відеоінформація; облаштовано місця самообслуговування. Продовжуються</p>	01.06.2023	01.07.2023	<p>Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради</p> <p>Виконавчий комітет Тальнівської міської ради</p> <p>Виконавчий комітет Звенигородської міської ради</p>

<p>фінансуються з державного та місцевого бюджетів, або які займають домінуюче становище на ринку або наділені спеціальними чи виключними правами в наданні послуг</p>		<p>роботи в облаштуванні ЦНАПів Звенигородського району.</p> <p>З початку 2023 року Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрація) з метою забезпечення доступності та якості надання адміністративних послуг проведено 3 вебінари для 192 працівників центрів надання адміністративних послуг. Окрім цього, у червні 2023 року для працівників ЦНАП за сприяння громадської організації „Українське товариство глухих“ проведено вебінар на тему „Доступність отримання адміністративних послуг для осіб з порушенням слуху“.</p> <p>Наразі у області функціонують 64 ЦНАП, які забезпечують доступність інформації про послуги громадянам</p>	01.06.2023	01.06.2024	<p>Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації Органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>
Напрямок 3. Цифрова безбар'єрність					
<i>Стратегічна ціль 3.1. Швидкісний інтернет та засоби доступу доступні для всіх</i>					
<p>3.1.1. Заклади культури територіальних громад забезпечено швидкісним інтернетом із швидкістю не менше 100Мбіт/с</p>	<p>3.1.1.1 Забезпечення доступом до швидкісного інтернету 87 – 100% мистецьких шкіл</p>	<p>Станом на 01.07.2023 забезпечено доступом до швидкісного інтернету 17 мистецьких шкіл – 42%.</p>	01.07.2023	31.12.2024	<p>Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад</p>
	<p>3.1.1.2. Забезпечити доступом до швидкісного інтернету 22-30%</p>	<p>Визначено кількість селищного, сільських будинків культури, клубів щодо забезпечення доступом до швидкісного Інтернету не менше 100 Мбіт/с. Забезпечені</p>	01.05.2023	01.07.2023	<p>Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради</p>

	сільських будинків культури, клубів Центрів культури та дозвілля	доступом до Інтернету із швидкістю не менше 100 Мбіт/с: Яблунівський та Переможинський сільські клуби, Дацьківський та Сидорівський сільські будинки культури, Стеблівський селищний будинок культури. Станом на 01.07.2023 забезпечено доступом до швидкісного інтернету 160 сільських будинків культури, клубів, Центрів культури та дозвілля – 23 %.	01.07.2023	31.12.2024	Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад
	3.1.1.3. Забезпечити доступом до швидкісного інтернету 30-45 % сільських бібліотек	Визначено кількість бібліотек забезпечених доступом до Інтернету із швидкістю не менше 100 Мбіт/с: Дацьківська, Переможинська. Сидорівська та Шендерівська сільські бібліотеки, Стеблівська селищна бібліотека. Станом на 01.07.2023 забезпечено доступом до швидкісного інтернету 129 публічних бібліотек (сільських, міських, районних) - 20 %.	01.05.2023 01.07.2023	01.07.2023 31.12.2024	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад
	3.1.1.4. Забезпечення доступом до швидкісного інтернету 40% музеїв	Станом на 01.07.2023 забезпечено доступом до швидкісного інтернету 11 музеїв – 17%.	01.07.2023	31.12.2024	Керівники відділів і секторів культури сільських, селищних, міських територіальних громад
3.1.2. Забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного	3.1.2.1. Провести моніторинг нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного	Забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього, зокрема амбулаторії загальної практики сімейної медицини смт Стеблів та с.Шендерівка.	01.04.2023	01.07.2023	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради

Інтернету та засобами доступу до нього	Інтернету та засобами доступу до нього	КНП „Тальнівський центр ПМСД“, КНП „Тальнівська багатопрофільна лікарня“ ТМР забезпечені доступом до швидкісного Інтернету Заклади охорони здоров'я Звенигородського району забезпечено доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього			Виконавчий комітет Тальнівської міської ради Виконавчий комітет Звенигородської міської ради
<i>Стратегічна ціль 3.2. Усі бажуючі просто та доступно отримують цифрові знання і навички</i>					
3.2.1. Ознайомлено на власних вебресурсах маломобільних груп населення з освітніми серіалами „Дія. Цифрова освіта“	3.2.1.1. Ознайомлення на власних вебресурсах маломобільних груп населення з освітніми серіалами „Цифрові можливості для людей з інвалідністю“ з перекладом жестовою мовою; жестовою мовою від Дія. Цифрова освіта: „Електронний підпис“, „Базові цифрові навички“ про безбар'єрність: „Безбар'єрна грамотність“ і „Держава без бар'єрів“	На офіційному сайті Чигиринської міської ради у розділі „Безбар'єрність“ розміщені для перегляду освітні серіали для підвищення рівня цифрових можливостей маломобільних груп населення https://osvita.diia.gov.ua/catalog/topic/barrier-free Ознайомлення щодо підвищення рівня цифрових можливостей маломобільних груп населення. не здійснювалося Забезпечено підвищення рівня цифрових можливостей маломобільних груп населення освітніми серіалами „Дія. Цифрова освіта“ з перекладом жестовою мовою, а саме: „Електронний підпис“ і „Держава без бар'єрів“ Підвищення рівня цифрових можливостей маломобільних груп населення. За результатами I півріччя 2023 року розпочато проведення підвищення рівня цифрових можливостей для маломобільних груп	1 півріччя 2023 року 01.06.2023 01.06.2023	31.12.2023 31.06.2024 31.06.2024	Відділ соціально-економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Чигиринської міської ради, відділ організаційної роботи виконавчого комітету Чигиринської міської ради Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Золотоніської районної державної адміністрації Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації, структурні підрозділи, райдержадміністра

		населення на власних вебсайтах Черкаської обласної військової адміністрації, Звенигородської, Золотоніської, Уманської та Черкаської районних військових адміністрацій, структурних підрозділів адміністрації, органів місцевого самоврядування для маломобільних груп населення з освітніми серіалами „Цифрові можливості для людей з інвалідністю“ з перекладом жестовою мовою; жестовою мовою від Дія. Цифрова освіта: „Електронний підпис“, „Базові цифрові навички“. про безбар’єрність: „Безбар’єрна грамотність“ і „Держава без бар’єрів“.			ції, органи місцевого самоврядування (за згодою)
	3.2.1.2. Забезпечити допомогу маломобільним групам населення, котрі змушені змінювати професію чи мають обмежений доступ до цифрових продуктів через цифровий розрив	<p>Ознайомлено маломобільні групи населення з новими можливостями та навчання через освітні серіали на офіційному веб-сайті Золотоніської районної військової адміністрації</p> <p>Ознайомлення з новими можливостями та навчання через освітні серіали. За результатами I півріччя 2023 року на офіційному вебсайті Черкаської обласної військової адміністрації, Звенигородської, Золотоніської, Уманської та Черкаської районної військової адміністрації. розпочато ознайомлення маломобільних групи населення з 3 новими можливостями та навчання через освітні серіали . Проводяться консультації та роз’яснення маломобільним групам населення, котрі змушені змінювати професію та які мають обмежений доступ до цифрових продуктів через цифровий розрив. При розробці веб - ресурси адаптуються відповідно до Вимог щодо створення (модернізації) офіційних веб -сайтів (веб -</p>	31.06.2024	31.12.2024	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Золотоніської районної державної адміністрації
			31.06.2024	31.12.2024	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації, структурні підрозділи, райдержадміністра ції, органи місцевого самоврядування (за згодою)

		порталів) органів виконавчої влади, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 493, під час модернізації чи створення електронного сервісу застосовується адаптивний дизайн та верстка. Реалізовано 4 оптимальні відображення інформації та взаємодія користувача з офіційними веб-сайтами незалежно від роздільної здатності та формату пристрою, з якого здійснюється перегляд веб-сторінок. Користувачі мають повнофункціональний доступ до необхідної інформації та функцій веб-сайтів з використанням спеціалізованого апаратного та програмного забезпечення, в тому числі призначеного для користувачів з порушеннями зору, слуху, опорно-рухового апарату, мовлення та інтелектуального розвитку, а також з різними комбінаціями порушень та з використанням мобільних пристроїв.			
<i>Стратегічна ціль 3.3. Усім громадянам доступні цифрові послуги</i>					
3.3.1. Створено рубрику „Безбар’єрність“ на офіційних вебсайтах обласної державної адміністрації	3.3.1.1. Створити рубрики „Безбар’єрність“ на офіційних вебсайтах обласної державної адміністрації, структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій та міськвиконкомів для осіб з інвалідністю, маломобільних груп	На офіційному сайті Чигиринської міської ради створено розділ „Безбар’єрність“ https://chigirinskaotg.gov.ua/bezbar-iernist/ Створено на офіційному вебпорталі Стеблівської селищної територіальної громади рубрику „Безбар’єрність“ для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	1 півріччя 2023 року 01.05.2023	01.07.2023	Відділ соціально-економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Чигиринської міської ради, відділ організаційної роботи виконавчого комітету Чигиринської міської ради Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради

	населення	<p>Створено на офіційному вебпорталі Золотоніської районної військової адміністрації рубрику „Безбар’єрність“ для маломобільних груп населення;</p> <p>На офіційному вебсайті Черкаської обласної військової адміністрації створенно рубрику „Безбар’єрність“. Відповідна рубрика зібрала в собі інформаційні матеріали, що дають змогу особам з інвалідністю та маломобільним групам населення ознайомитися з: „Освітніми серіалами“, „Новинами“ з відповідного напрямку. На офіційних вебсайтах Звенигородської, Золотоніської, Уманської та Черкаської районної військової адміністрації розпочато створення рубрики „Безбар’єрність“ та наповнення її структурованою та актуальною інформацією для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. Робота з впорядкування та наповнення вищезгаданих рубрик триває. Органам місцевого самоврядування рекомендовано розпочати створення рубрики „Безбар’єрність“ та наповнення її актуальною інформацією для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.</p>	01.05.2023	31.12.2023	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Золотоніської районної державної адміністрації
	3.3.1.2. Розмістити та оновити актуальну інформацію для можливості ознайомлення осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення	На офіційному сайті Чигиринської міської ради розділ „Безбар’єрність“ постійно наповнюється актуальною інформацією	1 півріччя 2023 року		Відділ соціально-економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Чигиринської міської ради, відділ організаційної роботи виконавчого комітету Чигиринської міської ради

	(доповнено)	Розміщена та оновлена актуальна інформація для можливості ознайомлення осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення; Триває підготовка та наповнення рубрики „Безбар’єрність”, впорядкування актуальної інформації на офіційних вебсайтах Черкаської обласної військової адміністрації, Звенигородської, Золотоніської, Уманської та Черкаської районної військової адміністрації, структурних підрозділів Черкаської обласної 7 військової адміністрації, що мають власні вебсайти, органів місцевого самоврядування, для подальшого ознайомлення осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення області	01.11.2023	01.11.2024	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)
3.3.2. Офіційні вебсайти адаптовано для маломобільних груп населення	3.3.2.1. Провести адаптацію офіційних сайтів органів місцевого самоврядування для маломобільних груп населення	Органами місцевого самоврядування проводиться адаптація офіційних сайтів територіальних громад для маломобільних груп населення, отримання самостійного доступу до інформації особам з порушеннями зору - можливість зчитувати відповідну інформацію та користуватися ресурсом за допомогою програм екранного доступу Адаптація офіційного вебсайту обласної державної адміністрації для маломобільних груп населення, отримання самостійного доступу до інформації особам з порушеннями зору - можливість зчитувати відповідну інформацію та користуватися ресурсом за допомогою програм екранного доступу. За результатами I півріччя 2023 року при розробці та модернізації офіційного вебсайту Черкаської обласної державної адміністрації було втілено та адаптовано	01.05.2023	31.12.2023	Виконавчий комітет Звенигородської міської ради Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації, облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)

		<p>функціонал для маломобільних груп населення, отримання самостійного доступу до інформації особам з порушеннями зору - можливість зчитувати відповідну інформацію та користуватися ресурсом за допомогою програм екранного доступу. Враховано 8 рекомендації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2013 р. № 730. Розмір шрифту тексту, за винятком титрів, змінюється в межах до 200 відсотків без використання допоміжних технологій та втрати інформаційного наповнення та функціональності офіційного веб - сайту. Візуальне представлення тексту повинно мати коефіцієнт контрастності не менше 5:1. Також ці рішення реалізуються на веб - сайтах органів місцевого самоврядування при їх розробці і створенні.</p>			
	<p>3.3.2.2. Проведення адаптації офіційних веб-сайтів райдержадміністрації й Черкаської області для маломобільних груп населення</p>	<p>Адаптація офіційних вебсайтів районних державних адміністрацій Черкаської області для маломобільних груп населення, отримання самостійного доступу до інформації особам з порушеннями зору - можливість зчитувати відповідну інформацію та користуватися ресурсом за допомогою програм екранного доступу. За результатами I півріччя 2023 року розпочато проведення заходів з покращення функціонування офіційних веб-сайтів Звенигородської, Золотоніської, Уманської та Черкаської районних військових адміністрацій. Вебсайти районних військових адміністрацій наразі оновлено, актуалізація функціонування вебсайту відбувається відповідно до нормативноправових актів щодо адаптації та подальшого функціонування вебсайтів для</p>	01.10.2023	01.10.2024	Районі державні адміністрації

		маломобільних груп населення, отримання самостійного доступу до інформації особам з порушеннями зору - можливість зчитувати відповідну інформацію та 10 користуватися ресурсом за допомогою програм екранного доступу. При адаптації веб сайтів використовуються вимоги до технічних завдань згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2013 р. № 730				
	3.3.2.3. Провести адаптацію офіційних вебсайтів органів місцевого самоврядування Черкаської області для маломобільних груп населення	<p>На офіційному сайті Чигиринської міської ради передбачена версія для людей з вадами зору.</p> <p>Адаптація офіційних вебсайтів органів місцевого самоврядування Черкаської області для маломобільних груп населення, отримання самостійного доступу до інформації особам з порушеннями зору - можливість зчитувати відповідну інформацію та користуватися ресурсом за допомогою програм екранного доступу. При розробці та модернізації офіційних вебсайтів органів місцевого самоврядування, застосовується адаптація їх функціонування для маломобільних груп населення, отримання самостійного доступу до інформації особам з порушеннями зору - можливість зчитувати відповідну інформацію та користуватися ресурсом за допомогою програм екранного доступу</p>	1 півріччя 2023	01.05.2024	31.12.2024	<p>Відділ організаційної роботи виконавчого комітету Чигиринської міської ради</p> <p>Органи місцевого самоврядування</p>
Напрямок 4. Суспільна безбар'єрність						
<i>Стратегічна ціль 4.1. Різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадської участі.</i>						
4.1.1. Сформовано сучасну публічну	4.1.1.1. Внести зміни до Стратегії розвитку Черкаської області на період	У разі оголошення збору пропозицій на проекти із урахуванням принципів інклюзивності та згуртованості оновленої Стратегії розвитку Черкаської області на			01.06.2024	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради

<p>політику стратегії розвитку місцевого та національного рівня на засадах інклюзивності та згуртованості</p>	<p>2021-2027 роки та розробка проекту Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2024- 2027 роки з урахуванням принципів інклюзивності та згуртованості</p>	<p>період 2021 -2027 роки та Плану реалізації Стратегії Черкаської області на період 2024-2027 роки на розгляд сесії Черкаської обласної ради, відповідні проекти будуть надіслані.</p> <p>Наразі формується проект Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2024-2027 роки (далі – План реалізації) з урахуванням принципів інклюзивності та згуртованості. Відбувся попередній збір проектних ідей від структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у області, органів місцевого самоврядування, закладів вищої освіти, представників бізнесу. Всього була подана 161 проектна ідея.</p> <p>29.03.2023 відбулась нарада за участі заступників голови облдержадміністрації, а також представників структурних підрозділів облдержадміністрації щодо підготовки пріоритетних проектів розвитку області. За результатами наради, структурними підрозділами облдержадміністрації були підготовлені та надані пропозиції щодо пріоритетних проектів розвитку регіону, які в подальшому можуть бути включені до Плану реалізації. Всього було надано 36 пріоритетних проектів.</p> <p>Цілі та завдання, визначені Стратегією розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки (далі – Стратегія розвитку області) будуть скориговані після внесення змін до Державної стратегії регіонального</p>	<p>01.06.2023</p>	<p>01.06.2024</p>	<p>Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації. структурні підрозділи Черкаської обласної державної адміністрації, територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади у Черкаській області (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), установа „Черкаська агенція регіонального розвитку“ (за згодою)</p>
---	---	--	-------------------	-------------------	--

		розвитку на 2021-2027 роки (далі – Державна стратегія) з урахуванням викликів, що спричинені збройною агресією РФ проти України (відповідно до пункту 274 Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 № 221-р). Крім того, План реалізації також буде розроблений з урахуванням вищезазначених змін			
	4.1.1.2. Сформувати стратегії розвитку місцевого рівня на засадах інклюзивності та згуртованості	Наразі розроблено та затверджено стратегії розвитку у 42 територіальних громадах Черкаської області на засадах інклюзивності та згуртованості, зокрема: у Черкаському районі – 17, у Звенигородському районі – 12, у Золотоніському районі – 7, в Уманському районі – 6. Розробляються стратегії розвитку у 22 територіальних громадах. Розробка стратегічних документів у територіальних громадах здійснюється з урахуванням цілей та завдань, визначених Державною стратегією та Стратегією розвитку області. У I півріччі 2023 року Департаментом регіонального розвитку облдержадміністрації проведено 2 навчання для 66 ТГ та 4 РВА щодо розробки та коригування стратегій розвитку територіальних громад, а саме: 03.03.2023 та 08.06.2023.	01.01.2024	31.12.2024	Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації Органи місцевого самоврядування (за згодою) Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку“ (за згодою)
4.1.2. Забезпечено культурне життя осіб з інвалідністю, молоді, осіб похилого	4.1.2.1. Провести обласні виставки-конкурси творчих робіт, виставок інклюзивного мистецтва,	В Центрі культури, дозвілля та спорту Чигиринської міської ради проводиться художня виставка робіт члена Національної спілки художників України Бомбізи Василя Григоровича 1942 року народження (переселенця з м.Слов'янська Донецької області).	1 півріччя 2023		Відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Чигиринської міської ради

віку, батьків з дітьми дошкільного віку	книжкових виставок. зустрічей у бібліотечних клубах за участі осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	КУ „Обласний центр народної творчості та культурно-освітньої роботи“ ЧОР- обласний огляд-конкурс творчих колективів людей з інвалідністю «Барви життя». КЗ „Черкаська обласна бібліотека для юнацтва імені Василя Симоненка“ ЧОР- обласний конкурс інклюзивного мистецтва „Україна мій рідний край“; творчі зустрічі за участі осіб з інвалідністю.	15.03.2023 -01.04.2023	31.12.2024	Керівники установ і закладів культури обласного підпорядкування, відділів і секторів культури сільських, селищних, міських рад територіальних громад області
	4.1.2.2. Проведення фестивалей, конференцій, засідань за круглим столом за участі осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	Обласний фестиваль дитячої творчості „Тарасові джерела“ Інклюзивна екскурсія для дітей і молоді з інвалідністю. до Міжнародного дня захисту дітей. Мовознавчий діалог „Скажіть мені українською“	01-15.03.2023 01.06.2023 12.04.2023	31.12.2024	КУ „Обласний центр народної творчості та культурно-освітньої роботи“ ЧОР КЗ „Черкаський обласний краєзнавчий музей“ ЧОР КЗ „Черкаська обласна бібліотека для юнацтва імені Василя Симоненка“ ЧОР
	4.1.2.3. Проведення арт-терапевтичних і психологічних занять для осіб з інвалідністю, майстер-класів з ліплення, малювання	Психологічний тренінг для внутрішньо-переміщених осіб від психологіні французької гуманітарної організації ТРІАНГЛЬ ЖЕНЕРАСЬОН ЮМАНІТЕР Ольги Кісюри Майстер-класи „Паперові перетворення“ та „Писанковий вернісаж“ в обласному центрі соціально-психологічної реабілітації	04.04.2023 26.01. - 11.05.2023	31.12.2024	В КЗ „Обласна універсальна наукова бібліотека імені Тараса Шевченка“ ЧОР . КЗ „Обласна бібліотека для дітей“ ЧОР

		дітей“.			
		Майстер-класи „Дудлінг-антистрес“; Майстер-клас по виготовленню ляльки-мотанки від майстра народної творчості Олени Корнієнко; Майстер-клас „Ловці снів“; Майстер-клас із малювання у жанрі примитиву „Дитинство мистецтва – дитинство митців“; Майстер-клас „Ниткова філігрань“	28.01.2023 18.03.2023 01.06.2023 04.06.2023		КЗ „Обласний краєзнавчий музей“ ЧОР
4.1.4. Забезпечено належні умови для участі маломобільних груп населення у спортивних заходах та функціонування закладів фізичної культури і спорту для всіх груп населення	4.1.4.1. Провести навчально-тренувальні збори в Україні серед осіб з інвалідністю	Кількість навчально-тренувальні збори серед осіб з інвалідністю - 13, кількість учасників – 68 осіб.	01.05.2023 01.05.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, комунальний заклад „Регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю „Інваспорт“ Черкаської обласної ради
	4.1.4.2. Провести заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації серед осіб з інвалідністю з метою покращення фізичного і функціонального стану осіб з інвалідністю засобами фізичної культури і спорту	Кількість заходів з фізкультурно-спортивної реабілітації серед осіб з інвалідністю - 7, кількість учасників – 194 осіб.	01.05.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, комунальний заклад „Регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю „Інваспорт“ Черкаської обласної ради
4.1.6. Забезпечно розвиток	4.1.6.1.Розширити охоплення послугою раннього втручання	Забезпечення охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров’я за принципом раннього виявлення дітей, які	01.04.2023	31.12.2023	Служба у справах дітей Черкаської обласної державної адміністрації

гендерно чутливого простору в закладах охорони здоров'я, зокрема до осіб, які мають комплексні розлади психіки або в яких існує ризик розвитку розладів	в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень	<p>мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень.</p> <p>В області функціонує Служба раннього втручання для дітей з інвалідністю та дітей, які мають ризик отримати інвалідність, в м. Умані на базі Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Пролісок» Центру інтегрованих соціальних послуг управління праці та соціального захисту населення. Штатним розписом Служби передбачено відповідні посади: керівник Служби, лікар-педіатр, соціальний працівник (фахівець із соціальної роботи), логопед, психолог, ерготерапевт/реабілітолог та фізичний терапевт.</p> <p>У разі необхідності залучаються фахівці Центру та надаються транспортні соціальні послуги «Соціальні перевезення Черкащини». Для надання соціальних послуг залучаються фахівці із соціальної роботи відділу організації та надання соціальних послуг у громаді центру інтегрованих соціальних послуг. Протягом 2022 року послугу отримали 24 сім'ї, за 6 місяців 2023 року – 25 сімей.</p>			
4.1.8. соціально-психологічна реабілітація та комплексне дослідження діючої системи соціальних послуг для сімей з дітьми з інвалідністю, дітьми з	4.1.8.1. Зібрати та узагальнити інформацію про поточну ситуацію щодо надання соціальних послуг сім'ям з дітьми з інвалідністю, дітьми з порушенням розвитку або в яких існує ризик	Надання соціальних послуг у кожній територіальній громаді. У Черкаській області соціальні послуги надають 6 центрів соціальних служб, 55 центрів надання соціальних послуг, 3 центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Протягом I півріччя 2023 року соціальні послуги отримали 912 сімей, де один чи кілька членів мають інвалідність (зокрема 238 дітям надано	10.07.2023		Служба у справах дітей Черкаської обласної державної адміністрації

порушенням розвитку або в яких існує ризик отримання таких порушень	отримання таких порушень, в країні (включаючи ситуацію до та після впровадження воєнного стану)	соціальні послуги). Серед соціальних послуг, які надаються даній категорії сімей – соціальна адаптація – 13 отримувачів, консультування – 251, соціальний супровід – 36, представництво інтересів – 4, посередництво – 1, соціальна профілактика – 22, інформування – 585.			
	4.1.8.2. Визначити кількість психологів у територіальних громадах, які надають кваліфіковану психологічну допомогу дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	Вжиття заходів для збільшення кількості спеціалістів (у разі потреби). Станом на 01.07.2023 у 18 ТГ області працює 20 психологів, що надають кваліфіковану психологічну допомогу дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.	01.01.2023	31.12.2024	Служба у справах дітей Черкаської обласної державної адміністрації
	4.1.8.3. Визначити серед психологів центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, притулків, яким потрібно підвищити кваліфікацію	В області функціонують комунальні заклади „Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради“ та „Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей у м. Умані Черкаської обласної ради“. У зазначених закладах працює 5 практичних психологів, які у червні 2023 пройшли навчання на теми: „Ресурсна скриня“ для посилення стресостійкості дітей. З метою впровадження навичок та методів, які допомагають дітям і їх батькам подолати психологічні наслідки війни, що базуються на доказовому когнітивно-поведінковому	01.01.2023	01.02.2023	Служба у справах дітей Черкаської обласної державної адміністрації

		підході терапії посттравматичних розладів пройшли навчання з освітньої програми „Діти і війна. Навчання технік зцілення“, розроблена колективом фахівців міжнародної організації CHILDREN AND WAR FOUNDATION.			
4.1.9. Запроваджено процес розвитку соціальної послуги підтриманого проживання для осіб з інвалідністю, осіб похилого віку	4.1.9.1. Підготувати проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження змін до Примірного положення про малий груповий будинок"	Функціонування МГБ за рахунок державного, обласного бюджетів або спів фінансування бюджетів територіальних громад і обласного. З метою вирішення питання щодо функціонування МГБ в області Черкаською обласною військовою адміністрацією до Міністерства соціальної політики України, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України направлено лист від 12.05.2023 № 01/01-05/4832/01/01-05/11007 щодо фінансових потреб на утримання МГБ та відсутності можливості фінансування закладу за рахунок обласного бюджету. До начальника Уманської районної військової адміністрації направлено лист Черкаської обласної військової адміністрації від 15.05.2023 № 11150/01/01-58 стосовно вивчення питання щодо утримання (спільного фінансування) МГБ територіальними громадами Уманського району шляхом надання субвенції бюджету Дмитрушківської сільської ради.	01.02.2023	01.06.2023	Служба у справах дітей Черкаської обласної державної адміністрації
<i>Стратегічна ціль 4.3. Усім громадянам доступні публічні та соціальні послуги, які відповідають міжнародним стандартам</i>					
4.3.1. Залучено молодь до громадянського та політичного життя, зокрема,	4.3.1.1.Провести заходи (тренінги, семінари, форуми) для представників молодіжних центрів	Заходів проведено - 0	01.04.2023	30.06. 2023	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаський обласний молодіжний

осіб з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.	та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями молоді, у т.ч. особами з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, для її залучення до громадянського та політичного життя				ресурсний центр
	4.3.1.2. Провести заходи для представників молодіжних рад, у т.ч. молоді з інвалідністю, та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, щодо участі у процесах ухвалення рішень	заходів проведено - 0	01.04.2023	30.06.2023	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаський обласний молодіжний ресурсний центр
4.3.2. Досліджено систему соціальних послуг для сімей з дітьми з інвалідністю,	4.3.2.1. Зібрати та узагальнити інформацію про поточну ситуацію щодо надання соціальних послуг сім'ям з	КЗ „Центр соціальних служб“ Чигиринської міської ради було надано послугу „Соціальний супровід“ 1 сім'ї з дитиною з інвалідністю. Також надано соціальну послугу „Консультування“ 7 сім'ям.	1 півріччя 2023		КЗ „Центр соціальних служб“ Чигиринської міської

<p>дітьми з порушенням розвитку або в яких існує ризик отримання таких порушень, в Україні та визначено перспективи у подальшому формуванні</p>	<p>дітьми з інвалідністю, дітьми з порушенням розвитку або в яких існує ризик отримання таких порушень, в країні (включаючи ситуацію до та після впровадження воєнного стану)</p>	<p>Запроваджено систему соціальних послуг в Стеблівській селищній територіальній громаді</p> <p>Запроваджено систему соціальних послуг, зокрема сім'ям з дітьми з інвалідністю та дітьми з порушенням розвитку у Тальнівському міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Тальнівської міської ради</p> <p>Запроваджено систему соціальних послуг у кожній територіальній громаді Звенигородського району</p>	<p>01.01.2023</p>	<p>01.07.2023</p>	<p>Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради</p> <p>Виконавчий комітет Тальнівської міської ради</p> <p>Виконавчий комітет Звенигородської міської ради</p>
	<p>4.3.2.2. Підготувати звіт про надання соціальних послуг сім'ям з дітьми з інвалідністю, дітьми з порушенням розвитку або в яких існує ризик отримання таких порушень</p>	<p>КЗ „Центр соціальних служб“ Чигиринської міської ради було надано послугу „Соціальний супровід“ 1 сім'ї з дитиною з інвалідністю. Також надано соціальну послугу „Консультування“ 7 сім'ям.</p> <p>Запроваджено систему соціальних послуг, зокрема сім'ям з дітьми з інвалідністю та дітьми з порушенням розвитку у Тальнівському міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Тальнівської міської ради</p> <p>Запроваджено систему соціальних послуг у кожній територіальній громаді Звенигородського району</p>	<p>1 півріччя 2023</p>		<p>КЗ „Центр соціальних служб“ Чигиринської міської ради</p> <p>Виконавчий комітет Тальнівської міської ради</p> <p>Виконавчий комітет Звенигородської міської ради</p>

4.3.3. Забезпечено розвиток послуги соціально-психологічної	4.3.3.1. Визначити кількість психологів у територіальних громадах, які надаватимуть кваліфіковану психологічну допомогу дітям, сім'ям та дорослим, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, сімей та дорослих, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	Не визначено кількість психологів у громаді, які надаватимуть кваліфіковану психологічну допомогу дітям, сім'ям та дорослим, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, сімей та дорослих, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів Визначено кількість психологів у Тальнівській міській територіальній громаді В більшості громад вивчається питання по забезпеченню психологів у територіальних громад	Не визначено термін	Не визначено термін	Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради Виконавчий комітет Тальнівської міської ради Виконавчий комітет Звенигородської міської ради
	4.3.3.2. Визначити серед психологів центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, притулків, яким потрібно підвищити кваліфікацію	Визначено психолога відділення денного догляду і реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю Тальнівського територіального центру для підвищення кваліфікації			Виконавчий комітет Тальнівської міської ради
<i>Стратегічна ціль 4.4. Держава сприяє підвищенню рівня здоров'я та забезпеченню фізичної активності населення</i>					
4.4.1 Психологічна та фізична реабілітація, зняття психоемоційної напруги та соціальної адаптації всіх груп населення	4.4.1.1 Провести заходи фізичної культури і спорту з метою залучення різних груп населення, у тому числі соціально незахищених, до рухової активності та спорту	Кількість заходів - 23, кількість учасників – 1146 осіб.	01.05.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, комунальна установа „Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх“ Черкаської обласної ради

		Визначено кількість заходів, кількість учасників. Проведено турнір на кубок Стеблівської селищної територіальної громади з міні футболу між старостатами громади та сусідами -територіальними громадами Звенигородського району Черкаської області та Іванівської громади Богуславського району Київської області, турнір з міні футболу між закладами загальної середньої освіти Стеблівської громади.	01.05.2023	01.07.2023	Відділ освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Стеблівської селищної ради
	4.4.1.2. Провести заходи з молоддю, у т. ч. молодю з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, з метою підвищення їхньої соціальної та громадської участі у процесах відновлення країни	Кількість проведених заходів - 12, загальна кількість учасників – 249 осіб.	01.04. 2023	30.06. 2023	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаський обласний молодіжний ресурсний центр
4.4.2. Сформовано державну політику в частині здоров'я населення, просвітництва, гуманізації та культивування здорового способу життя із державною	4.4.2.1. Провести гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя,	Мед. працівниками КНП „Чигиринський центр первинної медико-санітарної допомоги“ Чигиринської міської ради та в закладах освіти громади постійно проводиться роз'яснювальна робота щодо необхідності обов'язкових профілактичних щеплень. Спеціалістами КЗ „Центр соціальних служб“ було проведено просвітницьку роботу з учнями: бесіди щодо формування негативного ставлення до вживання наркотичних засобів, алкоголю та тютюнопаління.	1 півріччя 2023 року		КНП «Чигиринський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чигиринської міської ради, відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Чигиринської міської ради, КЗ «Центр соціальних служб» Чигиринської міської ради

політикою безбар'єрності (принцип „здоров'я, а не лікування“)	у тому числі щодо зниження поширеності тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки (принцип „здоров'я, а не лікування“)	В закладах освіти міста серед учнів 9-11 класів розповсюджено буклет на тему „Безпечного паління — не існує!“ та проведена бесіда „Куріння, або здоров'я - Вам вибирати!“ Забезпечено проведення інформаційно-просвітницькі заходи в закладах загальної середньої освіти громади для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя, у тому числі щодо зниження поширеності тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки (принцип „здоров'я, а не лікування“)	01.04.2023	01.07.2023	Відділ освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Стеблівської селищної ради
4.4.3. Сформовано гендерно чутливий простір в закладах охорони здоров'я, розширено застосування підходів дружніх до сімей з дітьми та маломобільних груп населення	4.4.3.1. Покращити послуги з абілітації, розширити охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень	За тісної співпраці та КНП „Чигиринський центр ПМСД та КУ „Інклюзивний ресурсний центр“, діти які мають порушення у розвитку перенаправляються до КУ „ІРЦ“ з метою здійснення комплексної оцінки розвитку та отримання корекційно-розвиткових послуг	1 півріччя 2023 року		КНП «Чигиринський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чигиринської міської ради, КУ «Інклюзивний ресурсний центр» Чигиринської міської ради
Напрямок 5. Освітня безбар'єрність					
<i>Стратегічна ціль 5.1. Освітні потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені державною політикою якісною освітою продовж життя</i>					
5.1.1 Високий рівень якості надання	5.1.1 Високий рівень якості надання освітніх послуг у	10 спеціальних класів у закладах загальної середньої освіти	01.09.2023	31.12.2023	Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації

освітніх послуг у закладах освіти	закладах освіти				
	5.1.1.2. Організувати навчання фахівців інклюзивно-ресурсних центрів з використання психодіагностичного інструментарію для здійснення комплексної оцінки розвитку дитини	інклюзивно-ресурсні центри забезпечені фахівцями, які мають доступ до використання психодіагностичного інструментарію для роботи	01.10.2024	31.12.2024	Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації
<i>Стратегічна ціль 5.2. Потенціал кожної особи розкривається завдяки інклюзивній освіті</i>					
5.2.1. Забезпечено укомплектованість фахівцями за професіями „асистент вихователя”, „асистент вчителя“, „асистент учня”	5.2.1.1. Створити умови для спеціальної підготовки асистентів учня, в тому числі з числа батьків чи інших законних представників	Забезпечено укомплектованість фахівцями за професіями „асистент вчителя” Зарічанську гімназію - 1 особа та Сидорівську гімназію - 1 особа Розроблено програму курсів підвищення кваліфікації «асистент дитини/учня». Проведено курси для 25 осіб. Науково-методичними працівниками ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти КНЗ „Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників ЧОР” проводиться робота щодо розробки проекту програми курсів підвищення кваліфікації «асистент дитини/учня”.	15.01.2023	01.07.2023	Відділ освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Стеблівської селищної ради
			15.01.2023	31.12.2023	Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації
	5.2.1.2. Створити умови для працевлаштування батьків, інших законних представників осіб з особливими	Створено умови для працевлаштування, відповідно до потреби та в межах чинного законодавства		01.01.2024	31.12.2024

	освітніми потребами для надання соціальної послуги із супроводження під час інклюзивного навчання				
5.2.2. Забезпечено заклади освіти на всіх рівнях освіти допоміжними засобами для навчання та спеціальними підручниками, посібниками, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля	5.2.2.1. Забезпечити осіб з особливими освітніми потребами допоміжними засобами навчання	<p>В 3 закладах освіти громади облаштовані та функціонують ресурсні кімнати для дітей з особливими освітніми потребами</p> <p>В закладах освіти громади на даний час відсутня потреба в допоміжних засобах для інклюзивного навчання. За індивідуальною програмою займаються лише 2 учні з особливими потребами</p> <p>У закладах освіти з інклюзивним навчанням функціонує 180 ресурсних кімнат, обладнаних допоміжними засобами навчання для дітей з особливими освітніми потребами. Для більш комфортного та ефективного навчання дітей з особливими освітніми потребами у закладах освіти створено та функціонує 175 ресурсних кімнат (64 у закладах дошкільної освіти та 111 у закладах загальної середньої освіти). Ресурсні кімнати обладнано допоміжними засобами навчання, які сприяють розвитку дітей з особливими освітніми потребами.</p>	1 півріччя 2023 року		Відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Чигиринської міської ради
			01.01.2023	01.07.2023	Відділ освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Стеблівської селищної ради
			01.01.2023	31.12.2023	Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації
	5.2.2.2. Забезпечити осіб з особливими освітніми потребами спеціальними підручниками,	Забезпеченість осіб з особливими освітніми потребами спеціальними підручниками, посібниками, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля на 100%	01.01.2024	31.12.2024	Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації

	посібниками, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля				
Напрямок 6. Економічна безбар'єрність					
<i>Стратегічна ціль 6.1. Наявні дієві механізми необхідні для заснування і здійснення підприємницької діяльності, самозайнятості та працевлаштування, є актуальною і доступною для всіх учасників ринку праці</i>					
6.1.2. Забезпечено високий рівень Підприємницької культури ведення господарської діяльності, зокрема серед таких груп населення, як молодь, жінки, особи похилого віку, особи з інвалідністю, шляхом проведення інформаційних кампаній, напрацювання навчальних матеріалів та їх поширення у доступних форматах	6.1.2.1. Провести тренінги, семінари з метою підвищення рівня знань щодо культури ведення підприємницької діяльності серед таких груп населення, як молодь, жінки, особи похилого віку, особи з інвалідністю	Проведено тренінги, семінари щодо підвищення рівня знань у веденні підприємницької діяльності в онлайн режимі Протягом I півріччя 2023 року заходи не здійснювались.	01.06.2023 01.06.2023	01.07.2023 01.06.2024	Відділ соціально-економічного розвитку виконавчого комітету Стеблівської селищної ради Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою), Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку“ (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)
	6.1.2.2. Промоція програм стимулювання розвитку підприємництва, в тому числі державних програм, серед таких груп населення, як молодь, жінки, особи похилого віку, особи з інвалідністю	На офіційному сайті Чигиринської міської ради, на сторінках у фейсбук регулярно поширюється інформація про державні програми підтримки та стимулювання розвитку підприємництва (Є-робота) Розміщено інформаційні матеріали в соціальних ресурсах (Фейсбук, Телеграм)	1 півріччя 2023 року 01.06.2023	01.07.2023	Відділ соціально-економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Чигиринської міської ради, відділ організаційної роботи виконавчого комітету Чигиринської міської ради, відділ соціального захисту Чигиринської міської ради Відділ соціально-економічного розвитку виконавчого комітету Стеблівської селищної ради

		<p>Розміщено інформаційні матеріали в соціальних ресурсах (Фейсбук, Телеграм, Ютуб).</p> <p>Протягом червня 2023 року організовано та проведено 2 онлайн-семінари – консультації в рамках Державної програми „єРобота: „Грант для ветеранів та членів їх сімей“.</p> <p>Участь у семінарі взяли 66 осіб.</p> <p>В соціальних ресурсах Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації протягом червня 2023 року розміщено 38 інформаційних матеріалів щодо програм підтримки та розвитку підприємництва, грантів, конкурсів, змін та нововведень в законодавстві.</p>	01.06.2023	01.06.2024	Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)
<i>Стратегічна ціль 6.2. Всі громадяни незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану здоров'я можуть вільно і легко працевлаштовуватись та реалізовувати трудові відносини</i>					
-	-	-	-	-	-

Директор Департаменту будівництва
Черкаської обласної державної адміністрації

Ростислав ЄВМИНА